

Investigan Suelo en el Matazano No. 3

La investigación del suelo que está realizando el personal del Centro Geotécnico en los terrenos que ha destruido la erosión en las colonias Bosques del Matazano 3 y Valle Nuevo, determinará si hay seguridad o no para los vecinos del lugar.

El ingeniero Jorge Alberto Morales Guillén, Ministro de Obras Públicas, ya ordenó que la citada dependencia trabaje con prioridad uno en el caso para ayudar a todos los residentes del sector.

El funcionario hizo resaltar que el problema que

se ha originado es reponsabilidad de los constructores y si hubo autorización institucional, pues en los últimos últimos cae la mayor culpa porque no previeron los problemas que podían presentarse. Si hubo autorización, señaló, es lógico que los constructores van a tener un amparo, pero si resulta lo contrario, habrá que llevar a cabo una investigación sobre el caso.

Menciona el ministro Morales Guillén que el personal del Centro Geotécnico está trabajando precisamente en la zona que se observa en la fotografía de primera página publicada por EL DIARIO DE HOY el miércoles de la presente semana, la cual la calificó de "excelente". En ese sector, dice, es donde habrá que eliminar los tubos de las aguas servidas, pero siempre después de conocer el estado del suelo, si éste no se encuentra saturado.

El funcionario refirió que todas las personas que residen en las colonias mencionadas serán protegidas durante el invierno, estación que puede causar graves consecuencias por los deslizamientos.

PEDRERA NO ESTA AUTORIZADA

Por otra parte, el ministro de OO. PP. señaló que la pedrera El Refugio, que funciona en las faldas del Cerro de San Jacinto, no está autorizada para tra-

Migración Cierra hoy

La Dirección General de Migración informa que sus oficinas del Centro de Gobierno de San Salvador, no atenderán al público hoy viernes 14, debido a trabajos que realizará el personal de servicio de dicha institución, en cuestiones de traslado y reacondicionamiento de sus diferentes secciones.

Todas las dependencias de Migración reanudarán sus labores el lunes 17 a las horas acostumbradas, concluye la información.

bajar en ese lugar. Durante la estación de lluvia bajan grandes cantidades de piedras con lodo y tapan los tragantes de las dos colonias, originando serios problemas para los habitantes al correr el agua por las calles.

Morales Guillén destacó que el ministerio bajo su

responsabilidad no podría por sí solo resolver el problema, pero pedirá la cooperación de otras instituciones para trabajar. Entre éstas se encuentra la Dirección de Recursos Naturales y Renovables, del Ministerio de Agricultura, para que elaboren un plan y llevar a cabo una re-

forestación en toda el área. Dijo que la falta de arborización es también parte de las causas de los deslizamientos.

Finalmente dijo que la próxima semana tendrá una información amplia acerca de lo que van a hacer en la zona, cuándo y cómo.

Mañana Harán Exámenes para Becas en Zamorano

Mañana se efectuará en el colegio García el examen de admisión para los jóvenes salvadoreños que aspiran a becas de estudio en la Escuela Panamericana de El Zamorano, en Honduras.

El examen comenzará a partir de las ocho de la mañana. Informan que hay como 200 aspirantes que se someterán a dichas pruebas de capacitación.

Los exámenes versarán sobre las áreas de aptitudes, matemáticas y vocacional. Los interesados deberán pagar 30 colones, como derecho al examen de admisión.

Miembros de la Asociación de Graduados de la Escuela Panamericana El Zamorano, detallan que para este año están disponibles de 10 a 15 becas para realizar estudios técnicos

en dicho plantel. La escuela está ubicada a 36 kilómetros al este de Tegucigalpa, en dirección a Danlí, sobre la carretera nueva a Nicaragua.

El examen será dirigido por el doctor Antonio Molina, director del Herbario de la escuela, quien vendrá directamente de Tegucigalpa.

Dijeron que una beca en El Zamorano tiene un costo anual de 6 mil dólares, pero los becarios únicamente aportan 2 mil dólares al año. Los alumnos reciben además del estudio altamente técnico, alimentación, ropa, calzado, servicio médico y otras atenciones indispensables. Los estudios tienen una duración de 3 años y los alumnos se

—Favor pase a la página 17.

Matan Ingeniero López en vía a Quezaltepeque

El ingeniero Pedro Miguel López h., de 33 años, fue asesinado a balazos ayer, en la vía a Quezaltepeque, cuando elementos extremistas atravesaron unos vehículos en las cercanías del puente La Cangrejera.

Según las autoridades, varios sujetos se dedicaron a obligar a conductores de vehículos, para que los atravesaran en la carretera y obstaculizar el tránsito. A eso de las seis de la mañana, pasaba por dicho lugar el mencionado profesional a bordo de su automóvil. En esos instantes, agregan los informes, se suscitó un fuerte tiroteo en ese sector.

No se detalla si el ingeniero López fue muerto en el lugar o llevado herido a un centro asistencial de esta capital, donde supuestamente murió. Las autoridades no tenían datos concretos. Tampoco los familiares de la víctima quisieron aportar datos a los reporteros.

La restos de la víctima fueron velados ayer en una casa funeraria de la capital.

Dijeron que desempeñaba un cargo importante en la ferretería Vidri-Duch, de San Salvador, donde tenía varios años de laborar.

Se supone que el Ing. López se dirigía de Quezaltepeque a la capital, cuando se vio en el tiroteo, cerca del cantón El Salitre, de Nejapa, en el sitio ya descrito de la carretera que circunvala el volcán de San Salvador, en las inmediaciones de Mataderos de El Salvador.

La víctima era hijo del señor Miguel López Sermeno, quien hace algunos meses fue víctima de un

ataque por parte de desconocidos, cuando se dirigía a su finca en el cantón Santa Rosa, de Quezaltepeque. En esa ocasión, el padre del ingeniero fue atacado con machete y armas de fuego, por varios desconocidos, pero se defendió con una pistola y logró huir. Ahora se encuentra residiendo en Estados Unidos. El señor López Sermeno fue gerente de la misma empresa Vidri-Duch, según informan.

En el lugar del tiroteo quedó abandonado un pick up color blanco, con el parabrisas plagado de orificios de bala. Se supone que es el vehículo que manejaba el ingeniero López.



INSCRIBEN AL POP. — El ingeniero Ramón Ernesto Rodríguez Rivas (centro) Presidente en funciones del Consejo Central de Elecciones, anunció que el Partido de Orientación Popular (POP), quedó legalmente inscrito a partir del 12 de este mes. Dijo que a los otros partidos PCN, PPS, UDN, MNR y PDC, la ley los reconoce como inscritos. Lo acompañan, el Dr. Julio César Mena Varela, asesor jurídico y el Dr. Mauricio Masier Andino.

Publicarán Resoluciones del Simposio Nacional

Las resoluciones y recomendaciones emanadas del Simposio Nacional para el Análisis y Perspectivas del Sector Productivo de El Salvador, dará a conocer a todo el gremio de profesionales, afiliados o no a la entidad, la Federación de Asociaciones de Profesionales Académicos de El Salvador (FEPRO), según comunicado de la entidad.

Así lo dieron a conocer dirigentes de la entidad gremial, quienes agregaron que se convoca a los profesionales de las distintas especialidades que per-

tenezcan a la Federación o no, que estén laborando en actividades de la iniciativa privada o de la esfera oficial, para que asistan a una reunión cuya fecha, hora y local se anunciará posteriormente, en la cual se hará del conocimiento general el contenido de las citadas resoluciones y recomendaciones que emanaron del Simposio por parte del sector de profesionales.

Los dirigentes de FEPRO indican que hay mucho interés por parte de la entidad, de enterar a la mayor cantidad de afiliados o no, del contenido

del trabajo que se presentó ante el Simposio y recabar opiniones de los miembros, tomando en cuenta que el propósito es aportar las mejores ideas en el plan de colaborar a la reconstrucción de la economía del país.

También dijeron que de esa manera se daba cumplimiento a una de las disposiciones estatutarias de la Federación, en la cual se señala que el "objeto esencial de ésta es fortalecer la cooperación y solidaridad de todas las profesiones como base

—Favor pase a la página 17.

Nuevo Club da Atención a los Niños Refugiados

"El Club de Leones San Salvador-San Mateo realiza programas de atención infantil para los refugiados y también presta su ayuda en el Año Internacional del Minusválido", expresó el Sr. Servello Armando Girón, padrino de dicho club.

En visita que realizaron ayer a EL DIARIO DE HOY, para informar sobre la entrega de la Carta Constitutiva del club, que se realizará el domingo en el hotel Sheraton, agregó que "en la Convención Distrital de los Clubes de Leones, celebrada en abril, se aprobó una ponencia para dar atención especial a la población infantil de los grupos de refugiados que llegan a la capital y se dispuso tomar el 75 por ciento del fondo de emergencia, unos 4.000

colones, para intensificar la campaña mundial a favor de los refugiados".

De esa campaña que realizan los Clubes de Leones del país, a nivel mundial, ya se obtuvieron los primeros frutos. Primeramente un club de Estados Unidos, donó una cocina eléctrica para el Hogar Guirrola, de Santa Tecla, y ya se han recibido varias donaciones de dinero que han enviado diversos clubes de todo el mundo.

La comitiva que vino ayer a este periódico, la integraron los leones: Julio César Santana, segundo vicepresidente del citado club; Ramón Alfredo Chávez, padrino del club; la Novia, señorita Judith Menéndez Ríos; Servello Ar-

—Favor pase a la página 19.



RECIBIRAN CARTA CONSTITUTIVA. — El Club de Leones San Salvador-San Mateo, de esta capital, recibirá el próximo domingo, su Carta Constitutiva, en acto que se realizará en el hotel Sheraton. Informa, de izquierda a derecha: Julio César Santana, Ramón Alfredo Chávez, Srta. Judith Menéndez Ríos (Novia del club); Servello Armando Girón y Roberto Menéndez.